
2021 年 10 月 15 日 

酪農学園大学 

キャリアセンター 

 

酪農学園大学 卒業後アンケート（卒業後３年目）アンケート結果について【概要】 

 

Ⅰ．調査概要 

・調査対象者： 2018 年度に卒業した学群卒業生全員 （725 名） 

・調 査 方 法： 対象者の保証人住所に調査依頼文を郵送し、Web 上で回答・集計 

・調 査 期 間：  2021 年 9 月 16 日（木）～10 月 1 日（金）【16 日間】 

・有効回答数： 86 件 （回答率 11.9％） 郵送先未達数 94 件 （未達数除く回答率 13.6％） 

 

 

Ⅱ．調査結果 

（Ⅱ-1）基本情報について 
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【全員へ】

「卒業時期」について、教えてください

２０１９年３月卒

２０１８年９月卒
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【全員へ】

「出身学類」について、教えてください

循環農学類

食と健康学類

環境共生学類

獣医学類

獣医保健看護学類



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（Ⅱ-２）転職した方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

53

62%

23

27%

2

2%

4

5%

2

2%

2

2%

【全員へ】

「現在の状況」について、教えてください

卒業直後の就職先に在職している

卒業直後の最初の就職先から転職した

離職し、求職中

自営

学生（大学院・専門学校等在学中）

その他

 

7

31%

6

26%

4

17%

5

22%

1

4%

【転職した方へ】

卒業直後に就職した企業の「在職期間」について、教えてください

２年以上～２年６か月未満

１年６か月以上～２年未満

１年以上～１年６か月未満

６か月以上～１年未満

6か月未満
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その他
倒産・人員整理等の会社都合

友人等の勤務先と比較して
入社前の説明と異なっていた

健康・家庭の事情など個人的な理由
会社の将来性がない

労働時間が⾧い
職場の人間関係

収入面で不満
仕事が合わない

専門性やスキルを高めるため
キャリアを買われたため

新たなステップアップのため

【転職した方へ】

卒業時に就職した企業・団体から転職（離職）した方は、その理由を教えて

ください（複数回答可）



（Ⅱ-３）現在、働いている方 
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【現在、働いている方へ】

現在の勤務先の「在職期間」について、教えてください。

２年以上

１年以上～２年未満

１年未満
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【現在、働いている方へ】

現在の勤務先の「雇用形態」について、教えてください。

正社員

派遣社員

契約社員

パート・アルバイト

自営業

その他
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【現在、働いている方へ】

現在の勤務先の「職種」について、教えてください。



（Ⅱ-４）現在、離職し求職してる方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（Ⅱ-５）優れている点 
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【求職中の方】

卒業直後に就職した企業の、在職期間を教えてください

６か月未満

６か月以上～１年未満

１年以上～１年６か月未満

１年６か月以上～２年未満

２年以上～２年６か月未満

 0 1 2

その他
会社の将来性がない

健康・家庭の事情など個人的な理由
仕事が合わない

収入面で不満
職場の人間関係

倒産・人員整理等の会社都合
入社前の説明と異なっていた

友人等の勤務先と比較して
労働時間が⾧い

【求職中の方】

卒業時に就職した企業・団体から転職（離職）した方は、その理由を教えてくださ

い（複数回答可）
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その他の学問分野や専門領域に関する知識

中⾧期視点からの自分のビジョンやキャリアを考える力

プレゼンテーション能力, 外国語で書いたり話したり…

記録、資料、報告書等を作成する力

プレゼンテーション能力

コンピュータやインターネットを活用する力

その他の学問分野や専門領域に関する知識

大学で学んだ学問分野や専門領域に関する知識

チームで働く力（発信力、傾聴力、柔軟性、状況把握…

考え抜く力（課題発見力、計画力、創造力）

前に踏み出す力（主体性、働きかけ力、実行力）

【全員へ】

あなたが、職場の同期入社の人と比べて、特に優れていると思う力について。（同

期入社がいない場合は、自分が同年代の他人より優れていると思う力について教え

てください）【最大10個 選択可】



（Ⅱ-６）酪農学園大学の教育について 
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【全員へ】

本学での学びが、現在の就職先での業務に役立っているか、教えてください

非常に役に立っている

役に立っている

あまり役に立ってない

全く役に立っていない

わからない
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なし

友人等との対人関係の構築

資格取得

インターンシップ

ボランティア活動

留学・海外経験

アルバイト

部活動・サークル

一般教養の勉強

ゼミや卒業研究に関する活動

講義や演習等の授業に関する活動

【全員へ】

在学中に経験しておいてよかったこと、「上位３つ」を順位をつけて回答してください。

1位 2位 3位
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その他
どれも利用しなかった

スタッフによる、進路相談
スタッフによる、面接練習

スタッフによる、履歴書・エントリーシート添削
３年次 必修授業 「キャリアデザイン」（一部、学類除く）

２年次 必修授業 「キャリアベーシック」（一部、学類除く）
就職活動講座（就職ナビ会社による学内セミナー）

学内 「合同」企業説明会
学内 「単独」企業説明会

【全員へ】

現在振り返って、学生時代に「役立った」と感じる就職支援があれば、教えてください【複数回答可】
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その他

スタッフによる、進路相談

スタッフによる、面接練習

スタッフによる、履歴書・エントリーシート添削

３年次 必修授業 「キャリアデザイン」（一部、学類除く）

２年次 必修授業 「キャリアベーシック」（一部、学類除く）

就職活動講座（就職ナビ会社による学内セミナー）

学内 「合同」企業説明会

学内 「単独」企業説明会

【全員へ】
現在振り返って、「あまり役に立なかった」と感じる就職支援があれば教えてください【複数回答可】
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【全員へ】

学生時代、キャリアセンター（就職課）を利用しましたか

頻繁に利用した

まあまあ利用した

あまり利用しなかった

ほとんど利用しなかった



２０２１年９月１６日 

  ２０１８年度卒業生 各位 

酪農学園大学 

キャリアセンター長 

今井  敬 

                                      （公印省略） 

 
酪農学園大学卒業生アンケート調査の実施について（依頼） 

 

拝啓 時下ますますご健勝のこととお慶び申し上げます。 

また平素より本学の教育研究にご理解ご協力をいただき厚くお礼申し上げます。 

さて、この度、今後の本学のキャリア教育支援の改善や新たな取り組みの検討を行うことを目的

に卒業生の皆様を対象にアンケート調査を実施いたします。是非、ご回答いただきたくお願いいた

します。 

 なお、ご回答いただきました全ての回答内容は統計的に処理いたしますので、個別の回答結果を

外部に公開することはありません。 

敬具 

  

【対 象 者】・2018年度卒業生（2019 年 3月卒業生、2018 年 9月卒業生） 

 

【回答方法】以下の URL にアクセスの上、ご回答いただきますようお願いいたします。 

     ※スマートフォンでも回答が可能です。（アンケート所要時間 約8分 【最大 全22問】） 

 

     <URL> https://forms.gle/2MTuPgu2JWFwkinE7          

 

【回答期日】2021 年 10月 1日（金） 

 

 

※キャリアセンターでは卒業生の現住所の把握ができていないため、申し訳ありませんが帰省先

に郵送させていただきました。本調査の回答は任意となることから、ご無理のない範囲でご協

力いただきますようお願いいたします。 

 

◇問い合わせ先 

 〒069-8501 北海道江別市文京台緑町 582 番地 

 酪農学園大学 キャリアセンター （担当：立川／廣田） 

TEL：011-388-4135 FAX：011-388-4136 

    メールアドレス：rg-career@rakuno.ac.jp 



2021/10/13 15:07 酪農学園大学（2018年度卒）　卒業生アンケート調査（〆10/1（金））　

https://docs.google.com/forms/d/11lUePxDATHbkhuQF_EqrYl1ArDnHwmzvcvi-giKwsP4/edit 1/17

基本情報について教えてください。

1。

2。

酪農学園大学（2018年度卒）　卒業生アンケート調査（〆
10/1（金））　
・所要時間は８分程度です

・卒業し約２年６か月～３年が経過した現在の状況についてお伺いいたします。

・回答に迷う場合は、最も近いものを選択してください。

・お送りいただいた回答は統計的に処理しますので、個別の回答結果を外部に公開することはありません。


　　◇ご不明な点がある場合は以下までお問合せ下さい。

　　　　　　　　　　　　〒069-8501　北海道江別市文京台緑町582番地

　　　　　　　　　　　　酪農学園大学　キャリアセンター　TEL：011-388-4135　FAX：011-388-4136

　　　　　　　　　　　　メールアドレス：rg-career@rakuno.ac.jp（担当：立川／廣田）

*必須

氏名を入力ください。【記載例：　酪農　太朗】（姓などが変更になっている方は卒業時の氏名で記載ください。） *

学籍番号　（封筒の宛名に記載されております）

2021/10/13 15:07 酪農学園大学（2018年度卒）　卒業生アンケート調査（〆10/1（金））　

https://docs.google.com/forms/d/11lUePxDATHbkhuQF_EqrYl1ArDnHwmzvcvi-giKwsP4/edit 2/17

3。

1 つだけマークしてください。

２０１９年３月卒

２０１８年９月卒

4。

1 つだけマークしてください。

循環農学類

食と健康学類

環境共生学類

獣医学類

獣医保健看護学類

酪農学研究科（博士課程）

酪農学研究科（修士課程）

獣医学研究科（博士課程）

獣医学研究科（修士課程）

現在の状況について教えてください。

卒業時期 *

卒業した学類・研究科について教えてください *



2021/10/13 15:07 酪農学園大学（2018年度卒）　卒業生アンケート調査（〆10/1（金））　

https://docs.google.com/forms/d/11lUePxDATHbkhuQF_EqrYl1ArDnHwmzvcvi-giKwsP4/edit 3/17

5。

1 つだけマークしてください。

卒業直後の就職先に在職している 質問 8 にスキップします

卒業直後の最初の就職先から転職した 質問 6 にスキップします

離職し、求職中 質問 13 にスキップします

自営 質問 8 にスキップします

学生（大学院・専門学校等在学中） 質問 17 にスキップします

その他 質問 17 にスキップします

転職した方へ

6。

1 つだけマークしてください。

6か月未満

６か月以上～１年未満

１年以上～１年６か月未満

１年６か月以上～２年未満

２年以上～２年６か月未満

現在の状況 *

卒業直後に就職した企業の、在職期間を教えてください *
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7。

当てはまるものをすべて選択してください。

新たなステップアップのため
キャリアを買われたため
専門性やスキルを高めるため
仕事が合わない
収入面で不満
職場の人間関係
労働時間が長い
会社の将来性がない
健康・家庭の事情など個人的な理由
入社前の説明と異なっていた
友人等の勤務先と比較して
倒産・人員整理等の会社都合
その他

現在の勤務先について教えてください

8。

卒業時に就職した企業・団体から転職（離職）した方は、その理由を教えてください（複数回答可）

勤務先名　【（記載例）（株）〇〇食品　　公務員の場合・・・　〇〇県　　教員の場合・・・〇〇県（高校・農業）　
自営の場合は自営の企業名等】
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9。

1 つだけマークしてください。

２年以上

１年以上～２年未満

１年未満

10。

1 つだけマークしてください。

正社員

契約社員

派遣社員

パート・アルバイト

自営業

その他

現在の勤務先の「在職期間」を教えてください

雇用形態
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11。

1 つだけマークしてください。

総合職

事務職

営業職

販売職

製造職

サービス職

農林業

研究・調査職

獣医師

動物看護師

栄養士・管理栄養士

家畜人工授精師

教員（中学校）

教員（高等学校）

教員（その他）

その他

職種
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12。

質問 18 にスキップします

離職し、求職している方へ

13。

1 つだけマークしてください。

６か月未満

６か月以上～１年未満

１年以上～１年６か月未満

１年６か月以上～２年未満

２年以上～２年６か月未満

「その他」の場合は記載ください

卒業直後に就職した企業の、在職期間を教えてください *

2021/10/13 15:07 酪農学園大学（2018年度卒）　卒業生アンケート調査（〆10/1（金））　
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14。

当てはまるものをすべて選択してください。

新たなステップアップのため
専門性やスキルを高めるため
仕事が合わない
収入面で不満
職場の人間関係
労働時間が長い
会社の将来性がない
健康・家庭の事情など個人的な理由
入社前の説明と異なっていた
友人等の勤務先と比較して
倒産・人員整理等の会社都合
その他

15。

卒業時に就職した企業・団体から転職（離職）した方は、その理由を教えてください（複数回答可）

「その他」の場合は記載ください
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16。

1 つだけマークしてください。

頻繁に活用している

まあまあ活用している

ときどき活用している

活用していない

質問 18 にスキップします

「進学」「その他」
（差し支えのない範囲でご記入願います。）

17。

質問 20 にスキップします

優れている点

各都道府県にある、新卒応援ハローワーク等（卒後3年以内対象）や、各自治体が設置するジョブカフェ等を活用してい
ますか
「新卒応援ハローワーク」https://www.mhlw.go.jp/stf/seisakunitsuite/bunya/0000132220.html　　「ジョブカフェ」　
https://www.meti.go.jp/policy/jobcafe/index.html

「進学」「その他」を選んだ方は進学先や現在の状況を教えてください
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18。

その他:

当てはまるものをすべて選択してください。

前に踏み出す力（主体性、働きかけ力、実行力）
考え抜く力（課題発見力、計画力、創造力）
チームで働く力（発信力、傾聴力、柔軟性、状況把握力、規律性、ストレスコントロール力）
大学で学んだ学問分野や専門領域に関する知識
その他の学問分野や専門領域に関する知識
コンピュータやインターネットを活用する力
プレゼンテーション能力
記録、資料、報告書等を作成する力
外国語で書いたり話したりする力
中長期視点からの自分のビジョンやキャリアを考える力
特になし

19。

あなたが、職場の同期入社の人と比べて、特に優れていると思う力はありますか。（同期入社がいない場合は、自分が
同年代の他人より優れていると思う力について教えてください）【最大10個　選択可】 *

「その他」の場合は記載ください
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酪農学園大学の教育について

20。

1 つだけマークしてください。

非常に役に立っている

役に立っている

あまり役に立ってない

全く役に立っていない

わからない

在学中に経験しておいてよかったこと
（上位３つを選択）

大学在学時の経験で、「在学中にしっかりと経験しておいてよかったこと」について上位３つを下記
の中から順位をつけて選択してください。

本学では、農業振興に大きく貢献する人材を輩出するため、「農・食・環境・生命」に関する知識および実践力を身に
つけるための教育が体系的に行われています。　本学での学びが、現在の就職先での業務に役に立っていると思います
か。 *
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21。

1 つだけマークしてください。

講義や演習等の授業に関する活動

ゼミや卒業研究に関する活動

一般教養の勉強

部活動・サークル

アルバイト

留学・海外経験

ボランティア活動

インターンシップ

資格取得

友人等との対人関係の構築

なし

【１位】在学中に経験しておいてよかったこと
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22。

1 つだけマークしてください。

講義や演習等の授業に関する活動

ゼミや卒業研究に関する活動

一般教養の勉強

部活動・サークル

アルバイト

留学・海外経験

ボランティア活動

インターンシップ

資格取得

友人等との対人関係の構築

なし

【２位】在学中に経験しておいてよかったこと

2021/10/13 15:07 酪農学園大学（2018年度卒）　卒業生アンケート調査（〆10/1（金））　

https://docs.google.com/forms/d/11lUePxDATHbkhuQF_EqrYl1ArDnHwmzvcvi-giKwsP4/edit 14/17

23。

1 つだけマークしてください。

講義や演習等の授業に関する活動

ゼミや卒業研究に関する活動

一般教養の勉強

部活動・サークル

アルバイト

留学・海外経験

ボランティア活動

インターンシップ

資格取得

友人等との対人関係の構築

なし

学生時代の就職支援について

【３位】在学中に経験しておいてよかったこと
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24。

1 つだけマークしてください。

頻繁に利用した

まあまあ利用した

あまり利用しなかった

ほとんど利用しなかった

25。

当てはまるものをすべて選択してください。

学内 「単独」企業説明会
学内 「合同」企業説明会
就職活動講座（就職ナビ会社による学内セミナー）
２年次 必修授業 「キャリアベーシック」（（循環農、食と健康、環境共生のみ） ※管理栄養士コース除く
３年次 必修授業 「キャリアデザイン」（（循環農、食と健康、環境共生のみ） ※管理栄養士コース除く
スタッフによる、履歴書・エントリーシート添削
スタッフによる、面接練習
スタッフによる、進路相談
どれも利用しなかった
その他

学生時代、キャリアセンター（就職課）を利用しましたか

現在振り返って、学生時代に「役立った」と感じる就職支援があれば教えてください【複数回答可】 *
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26。

27。

当てはまるものをすべて選択してください。

学内「単独」企業説明会
学内「合同」企業説明会
就職活動講座（就職ナビ会社による学内セミナー）
２年次 必修授業 「キャリアベーシック」（循環農、食と健康、環境共生のみ） ※管理栄養士コース除く
３年次 必修授業 「キャリアデザイン」（循環農、食と健康、環境共生のみ） ※管理栄養士コース除く
スタッフによる、履歴書・エントリーシート添削
スタッフによる、面接練習
スタッフによる、進路相談
その他

「その他」の場合は記載ください

現在振り返って、「あまり役に立なかった」と感じる就職支援があれば教えてください【複数回答可】
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28。

最後の質問です

29。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。

「その他」の場合は記載ください

酪農学園大学の教育に望むことがあれば、教えてください。（最大300字程度）

 フォーム


